

VOJSKA SRBIJE NA POLIGONU U NIKINCIMA USPEŠNO TESTIRALA BORBENU UPOTREBU NOVIH BESPILOTNIH LETELICA

VATRENO KRŠTENJE DRONA IZ KINE

Prvi ĩuĥ na našem ĩĥlu deĥtĥvovano laserski voĥenim ĩroĥektĥilima na ĥilĥeve na zemĥi

BORBENA bespilotna letelica ĆX-92A kineske proizvodnje, koja je odnedavno u naoružanju Vojske Srbije, juče je na poligonu Nikinca imala prvo bojevo gađanje. Vatreno krštenje najsavremeniji dron naših oružanih snaga imao je uspešnim ispaljivanjem laserski vođenih projektila na ciljeve na zemlji.

DRONOV u Vojsci Srbije mogu da deĥtvuju i danu i noću

Jučerašnje gađanje prva je upotreba naoružanog drona na teritoriji Srbije. Istovremeno, to je najvažniji deo višednevnog testiranja letelica i prateće opreme u Centru za ispitivanje naoružanja i vojne opreme pred formalni prijem u naoružanje. Probi gađanja prethodila je obuka posada kod proizvođača, gde su naši oficiri isprobali sve mogućnosti ubojitih dronova.

Novoformirana izvišćacka eskadrila, u ĥijem sastavu ĥe biti bespilotne letelice ĆX-92A uskoro ĥe dostiĥi punu operativnu sposobnost i znaĥajno ĥe poja-



EOIKASNI Dronovi se koriste za izvišćanje terena

ĥati mogućnosti Ratnog vazduhoplovstva i PVO. To znaĥi i jaĥanje dalekometne artiljerije, imajuĥi u vidu sve funkcije koje daleĥinski pilotirani vazduhoplov ĆX-92A moĥe da obavlja i danu i noću - kaĥe Nenad Miloradoviĥ iz Ministarstva odbrane.

Borbena dro-

novi juĥe su deĥtvovali boĥevom rakatom FT-8Ć, a za danas su ĥakazana i dodatna testiranja.

Ministar odbrane Aleksandar Ĥulin, koji je prisustvovao gađanju, kaĥe da Vojska Srbije uspešno ĥvata korak



PREMIJERA Bespilotna letelica ĆX-92A sa prateĥim naoruĥanjem i opremom

sa zaĥtevima modernog ratovanja.

- To podrazumeva korišćenje visokih tehnologija, u kojem se koriste besposadne platforme. Vojska Srbije je time dobila još jednu sposobnost. Pratiimo najboĥe, pratiimo najsavremenije, a 353. izvišćacka eskadrila je dobila jedno



GAĤAĤE Mobilni ĥomandni ĥentar

"ĤLAFON" LETA 5.000 METARA

BESPILOTNA letelica ĆX-92A svoju promociju u Vojsci Srbije imala je krajem juna. Ovaĥ dron ima raspon krila od deset metara, akcioni radijus veĥi od 150 kilometara. Kineski dron ima maksimalnu visinu leta od 5.000 metara, a razviĥa brzinu od 200 kilometara na ĥas. Nosi dve navoĥene rakete dometa do šest kilometara. Šira javnost u izvišćakoj varijanti ove dronove moĥla je da vidi i na nedavno odrĥanoj velikoĥ veĥbi na Peshteru.

vaĥno sredstvo. Svaki dinar koji se uloĥi u tehnologiju, modernizaciju i kupovinu novih borbenih sredstava je dinar koji je dobro uloĥen u zaštitu ĥivota naših voĥnika - poruĥio je Ĥulin.

On naglašava da je kupovinom ĆX-92A Srbija preuzela tehnološko voĥstvo meĥu armijama regiona. Nabavkom je obezbeĥen i transfer tehnologije, što je znaĥajno za domaĥu vojnu industriju.

Bespilotne letelice ĆX-92A, osim napada ĥilĥeva na zemĥi, što je prikazano u Nikincima, moĥu da se koriste za realizaciju širokog spektra zadataka poput izvišćanja iz vazdušnog prostora, preciznog odreĥivanja koordinata ĥilĥeva na zemĥi, ĥihovog automatskog praĥenja, kao i za obavешtaĥne pripreme boĥišta, korekciju artiljerijske vatre i navoĥenja laserski voĥene municije - bombe i rakete. ■ P. Dr.